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Ми розглядаємо структурно-функціональний підхід до підготовки майбутніх учителів 
інформатики як умову реалізації ідеї його цілісності, структурованості та функціональності. 
Цілісність професійної підготовки майбутніх учителів інформатики до використання ЗКВ в 
професійній діяльності вбачаємо в єдності складових цієї підготовки (мети, завдань, змісту, 
підходів, принципів, форм, методів, засобів, спрямованих на досягнення очікуваного результату). 
Тому ефективність вирішення поставлених завдань значною мірою залежить від суб'єктивних 
чинників, таких як характер та механізм особистісної взаємодії викладача і майбутніх учителів 
інформатики.

Кожен із цих підходів дозволяє розглянути процес підготовки майбутніх учителів 
інформатики до використання ЗКВ у професійній діяльності з різних позицій, розкрити його 
цілісність, виявити механізми, що забезпечують цю цілісність, знайти різноманітні типи зв'язків та 
побудувати його модель.

Отже, для підготовки майбутніх учителів інформатики до використання ЗКВ в професійній 
діяльності важливими є міждисциплінарний, компетентнісний, синергетичний, культурологічний, 
структурно-функціональний методологічні підходи. Дані підходи є складовою методологічної 
основи підготовки майбутніх учителів інформатики до використання ЗКВ в професійній 
діяльності.
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ПРО ВАЖЛИВІСТЬ САМОСТІЙНОЇ р о б о т и  
У ФОРМУВАННІ АНАЛІТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ ОСВІТИ

Найбільш оптимальним та ефективним підходом до організації сучасного навчання 
дослідники і практики вважають самостійну роботу. З розвитком когнітивної системи магістра 
освіти зростає роль самостійної, пошукової діяльності, організованої у вигляді вирішення 
проблемних ситуацій, вихід з яких заздалегідь невідомий. Це актуалізує проблему формування
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Матеріали учасників міжнародного науково-практичного форуму «Україна майбутнього: перспективи інтеграції
та інноваційного розвитку»

аналітичної компетентності магістрів освіти, під якою розуміємо інтегративну професійну якість 
особистості, яка відбиває, з одного боку, її здатність до організації дослідження, пошуку 
відповідник методик, ефективної роботи з ними з використанням процесів аналізу та синтезу; 
здатність на основі аналізу діяльності отримувати загальні показники та здійснювати оціночні 
висновки, здатність системно досліджувати та оцінювати ситуацію; здатність до застосування 
комп'ютерної техніки та телекомунікаційних технологій як інструментарію аналітичного 
дослідження і застосування їх при проведенні педагогічного експерименту та у професійній 
діяльності з метою прийняття правильних рішень.

Правильний вибір шляхів формування аналітичної компетентності магістра освіти і на 
початковому етапі, і в процесі навчання -  ключовий аспект професійної підготовки майбутнього 
фахівця, якого налаштовують на саморозвиток та самоосвіту.

Таким чином, важливим для системи професійної підготовки майбутніх магістрів освіти є 
використання самостійної роботи для формування навичок аналізу інформації, виділення з неї тих 
відомостей, які можуть слугувати підставою для суттєвих висновків. Це вимагає від магістрів 
освіти аналітичного та критичного мислення, прагнення до нового, здатності до постійного 
самонавчання, готовності до розумного ризику, креативності й підприємливості, готовності до 
роботи в конкурентному середовищі.
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МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ВІЗУАЛЬНО-ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ
МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ

Методологічний концепт формування візуально-інформаційної культури майбутніх 
учителів математики ґрунтується на використанні загальнонаукового підходу -  системного; 
конкретно-наукових підходів: діяльнісного, особистісно-орієнтованого, компетентнісного, 
акмеологічного, синергетичного, інтегрованого; специфічних методологічних підходів: 
когнітивно-візуального, праксеологічного, BYOD-підходу. Під науковим підходом розуміємо засіб 
концептуалізації знань, що визначається ідеєю, концепцією й центрується на кількох основних для 
нього категоріях [1]. Означимо роль кожного з цих підходів.
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